

வரிய மேய்ப்பனும் அவரது ஆடுகளும்

THE GREAT SHEPHERD AND HIS SHEEP

திறவுகோல் வசனம் : சங்கீதம் 23:1 - “கர்த்தர் என் மேய்ப்பராயிருக்கிறார்”

கர்த்தர் என்று பழைய ஏற்பாடு முழுவதும் வழங்கப்பட்டுள்ள வார்த்தை எபிரேய மொழியில் யேகோவா, ஆதலால் பரலோகப்பிதாவுக்கே இது பொருந்துகிறது, பரலோக குமாரனுக்கல்ல. மற்ற வேத வசனங்களைப் போலவே நம் திறவுகோல் வசனத்தில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள கருத்து, பெரிய மேய்ப்பன் தம் குமாரனை ஆடுகளுக்கு உடன் மேய்ப்பராக நியமித்திருக்கிறார் என்றும், குமாரனும் உடன் மேய்ப்பர்களை அவருக்குக் கீழ்ப்பட்டவர்களாக சபையில் நியமித்திருக்கிறார் என்றும் கூறுகிறது. மேய்க்கும் வேலையானது உலகிற்கு செய்யப்படவில்லை. பெரிய உடன் மேய்ப்பன், வெள்ளாடுகளுக்கோ அல்லது ஓநாய்களுக்கோ மேய்க்கும் பணியைச் செய்யவில்லை. செம்மறிஆடுகளுக்கு மட்டுமே அவர் மேய்ப்பன் பணியைச் செய்கிறார். தேவனுடைய மந்தையிடத்தில் விசேஷ கவனம் செலுத்துகிறார். சங்கீதக்காரன் கூறுவதுபோல், பெரிய மேய்ப்பன் தமது ஆடுகளின் நலன்களை மேற்பார்வையிட்டு, அவைகளுக்குத் தேவையானவற்றை ஏற்பாடு செய்கிறார். பசும்புல் மேய்ச்சலுக்கு அவற்றைக் கூட்டிச் சேர்க்கிறார். ஓநாய்களிடமிருந்தும், மற்ற பசிவெறியுடைய கொடிய மிருகங்களிடமிருந்தும் அவைகளைப் பாதுகாக்கிறார்.

இந்த செம்மறியாடுகள் யார்? என்று வினவுவோமானால், உண்மையில், யூத தேசமே ஆதியில் இந்த மந்தையாக உருவாக்கப்பட்டது என்பதற்கான நல்ல சாட்சியங்களை வேதவசனம் நமக்குத் தருகிறதை நாம் காண்கிறோம். இதன்படி, தாவீது ராஜாவும் தம்மை ஒரு ஆடாக அடையாளம் கண்டுகொண்டார். மற்ற மனுக்குலத்தாரைக் காட்டிலும் சிறந்தவர்களாக இருந்ததால் இஸ்ரவேலை கர்த்தர் தெரிந்துகொள்ளாமல், முற்பிதாவாகிய ஆபிரகாமின் நிமித்தமாக தேவன் அந்த ஜனங்களுக்கு விதிவிலக்கு அளித்து, அவர் நிமித்தமாகவே இஸ்ரவேலின் மேய்ப்பராக ஆனார். தேவனிடத்திலான மாபெரும் விசுவாசத்தினிமித்தமும், மிகவும் கடினமான பரீட்சைகளிலும் அவரது பூரண கீழ்ப்படிதலைக் காண்பித்ததாலும், அவரது சந்ததியை பூமியின் எல்லா ஜனங்களுக்கும் மேலாக விசித்திரமான ஜனமாக உயர்த்தப்போவதாக கர்த்தர் வாக்களித்தார். அவர்களுடைய நடவடிக்கைகளில் ஒரு குறிப்பிட்ட அக்கறை காண்பித்து, அதன்முடிவில், மற்ற எல்லா தேசங்களையும் ஆசீர்வதிக்கும் பணியில் அவர்களை உபயோகித்து ஆசீர்வதிப்பதாக வாக்களித்தார். இவ்வாறு தேவன் எபிரேயர்களை தம் தெரிந்துகொண்ட ஜனமாக்கினார். அவருடைய கட்டளைகளுக்கு கீழ்ப்படிந்ததற்கேற்ப அவர்களை அவர் ஆசீர்வதித்தார், அவரைவிட்டு விலகிச் செல்லும்போதெல்லாம், அவர்களை சிட்சித்து, அவருடைய பராமரிப்பின்கீழ் அவர்களைக் கொண்டுவந்தார்.

R5490 : page 199

ஆபிரகாமுக்கு மற்றொரு வித்தாகிய ஆவிக்குரிய வித்து இருக்க வேண்டியதாயிருந்தது. அவர்கள் மாம்சீகவித்தின்மீது ஆளுகை செய்து, அந்த வித்தின்மூலமாக, எல்லா தேசங்களையும், இனங்களையும் ஆசீர்வதிக்கவேண்டும். ஆகவே இவ்வசனத்தின் விசேஷ பயன்பாடு ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலர்மீது இருப்பதையும்,

தேவனுடைய வாக்குத்தத்தங்களில் பிரதானமானவை அனைத்தும் அவர்களுக்கே உரியதாயிருந்ததையும் நாம் புரிந்துகொள்கிறோம். சபாவ இஸ்ரவேலர் மாம்சத்தின்படி ஆபிரகாமின் பிள்ளைகளாயிருந்தனர். ஆனால் ஆபிரகாமின் ஆவிக்குரிய பிள்ளைகளோ, பரிசுத்தஆவியினால் புதிய சபாவத்தில், அதாவது, ஆவிக்குரிய சபாவத்தில் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டவர்களாயுள்ளனர். இதனால் சபாவ இஸ்ரவேலரின் நடவடிக்கைகளில் கர்த்தர் அக்கறை கொண்டிருந்தார், இன்னும் பராமரிக்கிறார், குறிப்பாக, ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலரின் நடவடிக்கைகளிலோ, இன்னும் அதிக குறிப்பிடத்தக்க அக்கறை காண்பிக்கிறார்.

ஆகவே தீர்க்கதரிசன நிலைப்பாட்டிலிருந்து பார்க்கும்பொழுது, இந்த திறவுகோல் வசனத்தைப் பேசுவவர், முதன்மையாக கர்த்தராகிய இயேசுவையே குறிப்பிடுவதை நாம் புரிந்துகொள்கிறோம். மேலும் இந்த சுவிசேஷ்யகம் முழுவதும் அவரோடு பிரதிஷ்டை செய்த பின்னடியார்கள், அவருடைய சரீரத்தின் அங்கங்களாக இருந்து, இவ்வசனத்தைப் பேசுவருக்குள் குறிப்பிடப்படுகிறார்கள். இவர்கள் அனைவரும் இவ்வார்த்தைகளை பயன்படுத்தும் சிலாக்கியம் பெற்றிருக்கிறார்கள். “யேகோவா என் மேய்ப்பராயிருக்கிறார், நான் தாழ்ச்சியடையேன். அவர் என்னைப் புல்லுள்ள இடங்களில் மேய்த்து, அமர்ந்த தண்ணீர்கள் அண்டையில் என்னைக் கொண்டுபோய் விடுகிறார். அவர் என் ஆத்துமாவைத் தேற்றி, தம்முடைய நாமத்தினிமித்தம் என்னை நீதியின் பாதைகளில் நடத்துகிறார்” -சங்23:1-3.

ஓநாய்களுக்கு எச்சரிக்கையாயிருங்கள்

இந்த 23ம் சங்கீதத்தில், ஆடுகளுக்கும் ஓநாய்களுக்குமிடையிலான ஒரு வேறுபாடு சுட்டிக்காட்டப்படுகிறது. உலகம் வலிமையானதாக கருதப்படுவதை விரும்புகிறது, தங்களையும் தங்கள் உரிமைகளையும் பாதுகாக்கமுடியும் என்கிறது. அவர்களுடைய கேடகங்களில் ஒரு செம்மறிஆடு சித்தரிக்கப்படுவதை நாம் பார்க்கமுடியாது. சிங்கங்களை நாம் பார்க்கிறோம்; கழுகுகளின் விரிந்த இறக்கைகள், அதன் கூர்மையான நகங்கள் மற்றும் அதன் அலகை நாம் காண்கிறோம். பெரிய பல்லி வகைகளையும் (னுசயபடி), கரடி, சர்ப்பங்களையும் நாம் காண்கிறோம். இவை அனைத்தும் கொடூரம், இரைவேட்டை, தந்திரம், வெற்றியடையும் வேட்கை ஆகியவற்றைச் சுட்டிக்காட்டுகின்றன. நம் கர்த்தர், சிங்கம் கழுகு கரடி போன்ற பலமானதும் கடுமையானதுமான தேசங்களைக் கடந்துபோய், இவைகளிலிருந்து முற்றிலும் தனித்துவமாயிருக்கும் ஒரு புதிய தேசத்தை அழைத்திருக்கிறார்.

செம்மறி ஆட்டின் மனப்பான்மையை உடையவராயிருந்து, அவருடைய மந்தைக்குள் வந்துசேரும் பேராவலுடையோராய் இருக்கிற, எண்ணிக்கையில் சிலரை, தேவன் இந்ததேசத்தின் அங்கங்களாக இருக்க தெரிந்துகொண்டிருக்கிறார். இவர்களுக்கு அந்த மந்தைக்குள் நுழைய ஒரு குறிப்பிட்ட வழியை அவர் ஏற்பாடு செய்திருக்கிறார். அவரது மந்தையில் கரடிகளோ புலிகளோ ஓநாய்களோ, தீங்கிழைகிழைக்கின்ற பறவைகளோ இல்லை. தேவன் அப்படிப்பட்டவைகளை ஏற்றுக்கொள்வதில்லை. அவருடைய ஆடுகளை அவர் பராமரிக்கிறதுபோல, அவைகள் உணவூட்டப்படுவதும், அக்கறை காட்டப்படுவதுமில்லை. அந்த செம்மறி ஆடுகளுக்கு மட்டுமே அவர் மேய்ப்பராயிருக்கிறார்.

எனவே இந்த அழகான சங்கீதத்தின் வாக்குத்தத்தத்தை நாம்

உரிமைகோருவோமானால், நாம் செம்மறி ஆட்டின் மனப்பான்மையை உடையோராய் இருப்பதையும், உண்மை மேய்ப்பரால் நடத்தப்பட விரும்புவதையும் நாம் உறுதிப்படுத்தவேண்டும். ஒரேயொரு மேய்ப்பர் மட்டுமே இருக்கிறார், அவர் நம் நலன்கள்மீது அக்கறை காண்பிக்க போதுமானவராய் இருப்பதையும், நம்மை பாதுகாப்பாக அவரிடம் ஒப்படைக்கமுடியும் என்பதையும் நாம் கவனத்தில் கொள்ளவேண்டும். அந்நிய மேய்ப்பன் ஆடுகளை வழிதவறச் செய்வான், அவைகளை சிரமங்களுக்குள்ளும், அபாயத்துக்குள்ளும், பேரழிவுக்குள்ளும் நடத்துவான். இதன் காரணமாக, மேய்ப்பனின் உடையை அணிந்திருக்கிற எல்லாரையும் நாம் நம்பக்கூடாது.

மென்மையான மேய்ப்பனின் பராமரிப்பு

மாபெரும் பெரிய மேய்ப்பன், மந்தைக்கு திரும்பிவர ஏக்கமாயிருக்கிற வழி தவறின ஆடுகள் எல்லாவற்றையும் ஏற்றுக்கொள்ள மனதாயிருக்கிறார். நமக்காக மரித்தவரை உடன் மேய்ப்பராக அவர் நியமித்திருப்பதால், எவனை விழுங்கலாமோ என்று சுற்றித்திரிகிற கர்ச்சிக்கும் சிங்கமாகிய தீயவனிடமிருந்து , எல்லா ஆடுகளையும் முழுமையாக விடுவிப்பார். நம் இரக்கமிகுந்த இரட்சகர், மகிமையின் பிரகாரங்களை விட்டுவிட்டு, பூமிக்கு இறங்கிவந்தார். 33ஆண்டுகள் அவர் இந்த கண்ணீர்களின் பள்ளத்தாக்கை, களைப்படைந்த கால்களில் கடந்துசென்றார். அவர் தரித்திரரிடமும் தாழ்வுற்றோரிடமும் ஒன்று கலந்தார், பாவிடமும் வருத்தப்படுவாருடனும் சேர்ந்து கண்ணீர்விட்டார். அவருக்கு தலைசாய்க்கவும் இடமில்லாதிருந்தது. தம்மைச்சுற்றிலும் வாழ்ந்த ஜனங்களின் துயரங்களையும் நோய்களையும் சுமந்துகொண்டார். அவர் துக்கப்படுவரும் பாடனுபவித்தவருமாயிருந்தார், அவமானம் மற்றும் நிந்தையை அவர் சகித்தார். இவையனைத்தும் மரணபரியந்தம் தொடர்ந்தது எதற்காக? “காணாமற்போன ஆட்டை” அவர் மீட்பதற்காகவே. அவருடைய பூமிக்குரிய யாத்திரையின்போது, அலைந்து திரிகிற ஆட்டை கண்டடைந்து, தேவனுடைய மந்தைக்குள் திரும்பக் கொண்டுவருவதற்காக, பரலோகத்தின் ஒளிரும் சேனைகளின் ஆசீர்வதிக்கப்பட்ட ஜக்கியத்தை அவர் விட்டுவிடவேண்டியிருந்தது.

ஆடுகள் தங்கும் பட்டியில்

99 ஆடுகள் பாதுகாப்பாயிருந்தன ஒன்றோ மலைகளுக்கப்பால் இருந்தது

இருளுக்கும் குளிருக்கும் வெகுதொலைவில்

மலைகளுக்கப்பால் காடுகளிலும் பாதுகாப்பற்ற இடங்களிலும்

மேய்ப்பனின் மென்மையான பராமரிப்பிலிருந்து விலகியிருந்தது
